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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO ICTA. 
 
 
 

Ao décimo quinto dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas e
dez minutos na sala 432 (BMT II), reuniu-se extraordinariamente o Conselho do ICTA,
sob a presidência da profª Ynglea Georgina de Freitas Goch e os membros: Paulo
Roberto Brasil Santos (Rep.BESA), Felipe de Lima Bandeira (Rep.BGA), Maxwell
Barbosa de Santana (Rep. Biologia), Alessandra de Rezende Ramos (Rep.BICTA),
José Reinaldo Pacheco Peleja (Rep.ProfÁgua), Marcos Dionnes Ferreira Santana
(Rep. PPGBEES); os conselheiros docentes Juliane de Silva Lima, Eveleise Samira
Canto, Andreia Cavalcante Pereira; os conselheiros técnicos Alessandra Lima Aguiar,
Eric Braga Ferreira e Hugo Napoleão Pereira da Silva; as conselheiras discentes
Daira da Silva Lima, Fernanda Leão Castro e Fausta Jeandra Tavares. A presidente
iniciou a reunião com informações sobre a ata da Comissão de Avaliação de Projetos
de Pesquisa do ICTA, a qual conforme as necessidades de inclusão identificadas na
reunião ordinária do conselho do dia 09 de julho, já foi alterada e novamente
assinada e enviada pela comissão para a direção do ICTA, a qual vai enviar à
coordenação técnica para inclusão nos processos relativos à cada projeto de
pesquisa. Informou também sobre o envio de e-mail às coordenações de curso
constando toda a documentação que foi encaminhada em setembro de 2023 à
comissão do PDI em relação as demandas de laboratórios e espaços de uso comum
do ICTA, a qual foi incluída também no PDU. Tal medida se dá para que as
coordenações de curso possam ter esses arquivos, visto que a cada seis meses será
feita nova avaliação do PDU com possibilidade de alteração e/ou inclusão de novas
demandas. PAUTA: 1- PROCESSO DE REDISTRIBUIÇÃO DO PROFESSOR JOÃO
PAULO. A presidente fez um resgate da pauta de redistribuição do professor João
Paulo. O professor Felipe, coordenador do curso de Gestão Ambiental,
complementou a fala dizendo que foi importante esta reunião extraordinária porque
teve tempo para ler com calma os documentos. Informou que falou com professor
João Paulo, solicitando sua presença na reunião do conselho do ICTA, porém o
mesmo informou que já tinha compromissos inadiáveis. A presidente destacou a
importância de se ter a garantia do código de vaga para o instituto e deixar registrado
no despacho dentro do processo. O professor Maxwell frisou ser importante iniciar a
busca por resultados de processos seletivos e avaliar os perfis de candidatos já
aprovados e não aguardar a publicação da portaria de redistribuição do professor,
uma vez que o código de vaga disposto pela Universidade Federal de Uberlândia –
UFU será disponibilizado para Ufopa e não necessariamente para o ICTA. Professor
José Reinaldo destacou a importância de se ter cautela para análise e reorganização
do curso com a saída do referido docente. Frisou que dentro de um mês, são dois
docentes do mesmo curso que pediram redistribuição. Sendo assim, é necessário
que o colegiado apresente um planejamento de como vai ficar as disciplinas do curso
para o próximo semestre e/ou até a chegada de outro docente para a vaga. O técnico
Eric frisou para não confundir celeridade com atropelo e que o processo demanda de
tempo e calma para análises. Destacou a importância de justificar o interesse
institucional da Administração Pública por parte da Ufopa e que deve ser
acrescentado no processo o extrato de código de vaga fornecido pela Universidade
Federal de Uberlândia. A professora Andreia também destacou a importância do
replanejamento do curso, quem vai ministrar as disciplinas do professor João e que
não há razão para ter pressa, mas sim calma e clareza para analisar o processo. A



presidente mostrou os documentos necessários para o fluxo de processo de
redistribuição que correspondem aos listados pela nota técnica do MEC de nº setenta
de dois mil e vinte e três e foi verificado que no processo consta apenas o oficio da
universidade, faltando, portanto, acrescentar mais documentos, dentre eles o extrato
do código de vaga. Por fim, a presidente colocou em votação: proposta 1- aprovar a
redistribuição do professor João Cortes; proposta 2- devolver o processo para o
curso de Gestão Ambiental para que o colegiado do curso apresente seus
posicionamentos em relação ao despacho 425/2025 da reitoria constante no
processo, além de considerar a Nota Técnica 70/2023 do MEC, citada no Ofício
enviado pela UFU. Por unanimidade, foi aprovada a proposta dois. Encaminhamento:
o processo será devolvido para a coordenação do curso e logo após as pendências
sanadas pelo colegiado do curso de Gestão Ambiental, será convocada uma reunião
extraordinária do conselho do ICTA. A presidenta encerrou a reunião às dezesseis
horas e trinta minutos, e eu Alessandra Lima Aguiar lavrei a presente ata que pós lida
e aprovada, foi assinada pelos participantes da reunião.
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